



Состоялось торжественное мероприятие, приуроченное к празднованию Дня сотрудника органов следствия



19 июля 2023 года в зале славы оружия Музея Оружия г. Тулы состоялось торжественное мероприятие, приуроченное к празднованию Дня сотрудника органов следствия. В мероприятии приняли участие Губернатор Тульской области Алексей Геннадьевич Дюмин, руководители региональных управлений федеральных органов власти и силовых структур, ветераны органов следствия, сотрудники следственного управления.

Губернатор Тульской области Алексей Геннадьевич Дюмин выступил с приветственным словом. Он отметил, что следственным органам отведена важная роль в поддержании законности и правопорядка в стране.

«Ваша работа – сложная и ответственная. А с началом проведения специальной военной операции нагрузка на органы следствия значительно возросла. Оперативно реагируя на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

сигналы, принимая необходимые меры, Следственный комитет во взаимодействии с другими силовыми структурами обеспечивает стабильную обстановку. Это позволяет жителям чувствовать себя в безопасности и создает необходимые условия для решения задач социально-экономического развития региона», - подчеркнул Алексей Дюмин.

Руководитель следственного управления В.В. Усов в своем выступлении отметил, что учреждение Дня сотрудника органов следствия в 2013 году по инициативе Следственного комитета России говорит о высоком общественном признании напряженного труда следователей.

"К работе следователей сегодня предъявляются самые высокие требования. Поэтому цели достижимы нами только неусыпной бдительностью и твёрдой волей, высокой сознательностью и общей культурой; умением действовать профессионально, решительно, смело, терпеливо выдерживать самые "длинные изнурительные дистанции"! Мы несем огромную ответственность за судьбу живого человека, поэтому в поисках истины обязаны проявлять благородство, сдержанность; правильно понимать смысл и обеспечивать одновременно принцип неотвратимости наказания и презумпцию невиновности» - отметил руководитель следственного управления Владимир Усов.

В завершение выступления руководитель управления поблагодарил за включенность в вопросы деятельности управления и содействие коллег из прокуратуры области, управлений Федеральной службы безопасности, Министерства внутренних дел, МЧС, ФСИН и Росгвардии, а также Правительство Тульской области.

В ходе мероприятия Губернатор Тульской области Алексей Геннадьевич Дюмин поздравил сотрудников следственных органов с предстоящим профессиональным праздником, поблагодарил их за непростую работу, пожелав крепкого здоровья, благополучия и новых профессиональных успехов.

Отличившимся представителям следствия Алексей Дюмин вручил региональные награды.

Руководителем следственного управления подчиненным сотрудникам были вручены награды Председателя СК России Александра Ивановича Баstryкина, и высказаны поздравления в адрес сотрудников и ветеранов следственных органов с предстоящим профессиональным праздником.

19 Июля 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1810161>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области
